

BATERIJE SKUPITE, I UZ CIAK SE NA IZLET UPUTITE!



Velika akcija skupljanja otpadnih baterija u osnovnim školama diljem Republike Hrvatske.

Poštovani,

iznimno nas veseli veliki odaziv osnovnih škola Hrvatske na našu veliku akciju skupljanja otpadnih baterija koju organiziramo u suradnji sa Fondom za zaštitu okoliša. Ovim putem škole sudionice želimo obavijestiti o daljnjem tijeku akcije, a škole koje se do sada nisu prijavile ponovno pozvati na suradnju.

Kao što smo već napomenuli, u ovoj akciji sudjeluju ekološke grupe osnovnih škola na području Republike Hrvatske podijeljene u 6 regija. U nastavku detaljnije donosimo pregled županija i regije u koje smo ih svrstali.

- 1) **ZAGREBAČKA REGIJA** - Grad Zagreb i Zagrebačka županija
- 2) **SREDIŠNJA HRVATSKA** - Karlovačka županija i Sisačko-moslavačka županija, Bjelogorsko-bilogorska županija
- 3) **SJEVERNA HRVATSKA** - Međimurska županija, Koprivničko-križevačka županija, Krapinsko-zagorska županija, Varaždinska županija
- 4) **ISTOČNA HRVATSKA** - Brodsko-posavska županija, Osječko-baranjska županija, Požeško-slavonska županija i Vukovarsko-srijemska županija, Virovitičko-podravka županija
- 5) **ISTRA, PRIMORJE, GORSKI KOTAR i LIKA** - Istarska županija, Primorsko goranska županija i Ličko-senjska županija
- 6) **DALMACIJA** - Zadarska županija, Šibensko-kninska županija, Splitsko-dalmatinska županija i Dubrovačko-neretvanska županija

Ekološku grupu (do 30 učenika) po jedne škole u svakoj regiji - onu koja u navedenom razdoblju skupi najviše otpadnih baterija - nagrađujemo izletom u jedan od nacionalnih parkova Republike Hrvatske i promotivnim poklonima tvrtke C.I.A.K. Na tom izletu svi će vrijedni mladi ekolozi imati prilike družiti se sa svojim vršnjacima i zajedno dodatno promovirati svoje ekološke ideje.

Do 25.10.2011. školama sudionicama, odnosno njenim ekološkim grupama, podijeliti ćemo spremnike tj. kutije za odlaganje otpadnih baterija, koje će svim školama sudionicama ove akcije ostati u trajnom vlasništvu i nakon isteka akcije. Akcija kreće od 25.11. i traje do kraja ožujka 2012. godine. Po pozivu svake pojedine škole, djelatnici C.I.A.K.-a vršiti će pražnjenje spremnika uz preuzimanje zakonske dokumentacije (prateći list za opasni otpad). C.I.A.K. će svakoj pojedinoj školi po preuzimanju otpadnih baterija dostaviti ovjereni prateći list za opasni otpad, kao dokaz da je otpad zbrinut na zakonski propisan način.

U travnju 2012. godine proglasiti će se pobjednik svake regije, odnosno škola s najvećoj količinom (u kg) skupljenih otpadnih baterija. U svibnju 2012. godine organizirati ćemo put svim pobjednicima.

Naši stručnjaci vrlo rado će odgovoriti na sva Vaša pitanja sa područja gospodarenja otpadom te Vas po potrebi dodatno informirati o pravilnim načinima postupanja s otpadom i utjecaju na očuvanje okoliša i zdravlja čovjeka. Za sva pitanja i dodatnu prijavu za sudjelovanje u ovoj velikoj akciji molimo Vas da nas kontaktirate putem e-mail adrese: eko1@ciak.hr.

Srdačan pozdrav.

S poštovanjem,

Ana Došen, dipl.oec.
Manager sektora ekologije